

Развлекательно-познавательное мероприятие
Новогодний квест.

Дата проведения: 10.01.2020 г.

Место проведения: помещения детского дома, территория вокруг детского дома.

Участники: 18 воспитанников в возрасте от 6 до 15 лет.

Замысел проведения квеста (легенда):

Новогодняя елка, перед прощанием с воспитанниками на долгий год, подготовила им сюрприз в виде клада, спрятанного на прилегающей к детскому дому территории. Для того, чтобы отыскать клад, необходимо пройти ряд испытаний, собрать буквы и составить из них «новогоднее» слово. Только тогда с елки можно будет снять игрушку, на которой указано место, где спрятан сюрприз.

Все команды с энтузиазмом стали проходить веселые, творческие, праздничные испытания, которые им подготовили педагоги.

Станции:

Название станции	Место проведения	Ответственные:
«Съешь конфету»	Вахта	Саларева Н.В.
«Перенеси снежки»	Спортзал	Калинина А.И.
«Найди конфеты»	Кабинет психолога	Черная Т.А.
«Нарисуй снеговика»	Служба	Веселова А.А.
«Угадай мелодию»	Музыкальный зал	Черная Т.А.
«Забеги в валенках»	Группа Затейники	Алексеева Н.В.
«Попади в цель»	Группа Искатели	Ноздрачева Н.А.
«Катаниях на лыжах»	ИЗО студия	Ивашкина Т.А.

На станции «Съешь конфету», ребятам требовалось найти и развернуть конфету, спрятанную в «темный ящик». Задание осложнялось тем, что его нужно было выполнять в зимних вязанных рукавицах.



Станция «Перенеси снежки» требовала от детей слаженной коллективной работы. Им нужно было всей командой перенести «снежок» (пластмассовый шарик) на тарелочке, к которой привязаны ленты.



На станции «Найди конфеты» ребята в сухом бассейне искали конфеты, в которых спрятаны буквы. Из найденных букв каждая команда составила название известной всем сказки.



Интересным испытанием стала для команд станция «Нарисуй снеговика». Ребята по очереди по частям, да еще и с закрытыми глазами, рисовали зимнего героя. Это было не легко, но очень весело.



На станции «Угадай мелодию» воспитанники вспомнили самые популярные новогодние мелодии и вставили недостающие слова в тексты песен.



Самой смешной оказалась станция «Забеги в валенках». Ребята надевали валенки на руки, без ног доползали да ворот и забивали в них импровизированные «шайбы».



На станции «Попади в цель» ребята «снежные комочки» закидывали в сумки воздушных снеговиков.



Настоящим испытанием стала станция «Катаниях на лыжах». Все члены команды в количестве 6 человек «надевали» лыжи и передвигались по залу. У многих команд с первого раза это не получалось, но все же все команды справились.



Все испытания воспитанниками были успешно пройдены. За каждое испытание ребята получали буквы, из которых все дружно составляли праздничное новогоднее слово. У каждой команды получилось свое слово: «КАНИКУЛЫ», «ХЛОРУШКА», «СНЕГОВИК». Все получившиеся слова ребята разместили на бусах на елочке.





Завершением новогоднего квеста стал поиск клада на территории детского дома. Легкий морозец не помешал ребятам, все клады со сладкими подарками были найдены.



Педагог- психолог

Калинина А.И.